

«Балтаси – мой край родной»



Работу выполнили ученики 3- а класса
МБОУ «Балтасинская СОШ»: Хузина Раина
Закиева Миляуша
Галиева Алия
Даминов Ильяр
Ахмадуллин Булат
Классный руководитель: Галимуллина Р.Г



*И сноса родную просторы:
Богущие сдаль облака,
Холмы, носысокие горы,
Поля, залисные луга.*

*Блестит, словно зеркало, речка,
И только окно распахнуть,
Как чем-то родным бесконечно
Вдруг сразу наполниться грудь.*





Каждый край красив и богат по-своему. Человеку особенно дорог тот край, где он родился и вырос: родная деревня, район, город...

Чтобы хорошо знать свой родной край, надо побывать в самых невиданных местах, изучать историю своей малой родины.

Красив ли мой край? Вопрос глупый, я бы даже сказала бес tactный. Это то же самое, что спросить: красива ли мама? Да, потому что она самая-самая и моя. Я люблю свой дом, тиканье часов, запах мамы и тихие шаги папы.

Я живу в селе Балтаси, самом северном районе Татарстана. Я никогда не думала, что место, в котором я вырасту, будет для меня самым дорогим.

Очень богата природа моего края. Она говорит на языке ароматов разных цветов, журчания чистого ручья, мерцания далеких звезд, сияния луны, дождя и радуги, пения птиц и порхания мотыльков, шепота трав и шелеста листьев. (Хузина Раяна)

Озеро Кара куль



Река Шошма



Сейчас я потянулся и сорву самую сладкую ягодку – землянику. Как же чудно здесь: простор, глазу невозможно остановиться, настолько раздольно. Да берега одной реки – Шошмы, можно крикнуть и на другой стороне тебя услышат. Густые деревья, спускающиеся с самого верха, останавливаются у края реки. Берег настолько ровный, словно линейкой очертили границу.

Рядом можно расположиться: постелить покрывало и понежиться под горячими лучами солнца. А потом разбежаться и плюхнуться в воду. Поплескаться, побарахтаться, поблагодарить природу за гостеприимство и отправиться домой с огромным запасом жизненных сил и бодрого настроения. А придя домой, сязв ручку, написать строчки:



*Душа приклесна на веки
К приятным сердцу берегам.
И я отправлюсь в эти реки,
Чтобы узнать их ближе сам*

*Ведь жизнь дана не ради славы,
А ради чуда на земле.
Такой природы миг забавы
Узнает тот, кто жил в селе.*

(Галиева Алия)

Недалеко от дороги, ведущей на наше любимое озеро Каракуль, есть местная достопримечательность – родник. Как же здорово, дождавшись папу с работы, приехать сюда за водой. Иногда, когда я остаюсь ночевать у бабушки, мы пешком приходим с сестрой за водой. Даже зимой я могу найти и показать те места, где летом растёт много красивых цветов и много вкусных ягод.

Именно здесь ощущается эта связь с природой, ведь огни домов свет фонарей остаются далеко, я сливаюсь с тишиной. Слышно только: журчание ручья, хруст снега и больше ни – чегого. (Закиева Миляуша)

